

# МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ

1993  
июнь  
в  
вторник

№ 43(67)

В розницу  
цена свободная

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА • ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ • ВЫПУСКАЕТСЯ СО 2 МАРТА 1992 г.



## Информ-дисплей

### Закон вступил в силу...

С 1 июня этого года вступил в силу Закон Российской Федерации "О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях".

Контроль за исполнением настоящего закона осуществляется Советами и профессиональными союзами. Виновные в нарушении настоящего Закона несут административную ответственность в виде штрафа, от 5 до 50 минимальных размеров оплаты труда, налагаемого в судебном порядке...

### Будет нефть - будет хлеб!..

Если где-то "хлеб всему голова", то в Мегионе голова всему - нефть, даже хлеб.

В этом еще раз убедились мегионцы, оставшиеся без этого необходимого продукта в минувшие выходные. На пекарне можно было купить только тесто, а хлеб не выпекался по той причине, что нечем было топить печи.

Вчера, 7 июня, подвезли 2 машины, по этому может хватить, по словам заведующей З.А.Эмиповой, на 2-3 суток. Начальник управления городским хозяйством Н.Ю.Никонов считает, что эти завезенные 20 тонн нефти смогут обеспечить бесперебойную работу пекарни почти на месяц. Интересно, кто из них прав? На сколько же все-таки хватит этой нефти?

Но читателей, естественно, интересует другой вопрос. А будет ли хлеб?

### А что, защищать уже нечего?

5 июня - всемирный день защиты окружающей среды. Проблемы экологии на сегодняшний день самые актуальные на всей планете. Но только не у нас в городе, где по этому поводу сохраняется гробовое молчание. По словам же одного из членов депутатской комиссии горсовета, которая непосредственно занимается вопросами охраны окружающей среды нашего города, их работа проводится формально, как в старые добрые времена, лишь для отписки.

Помните, еще совсем не давно, нас уверяли, что в нашей стране нет секса? Не пытаются ли сейчас мегионцам внушить, что в городе нет экологических проблем?

### Нужна "обратная" связь

Всем слушателям городской радиостудии "Музыкальный экспресс" (УКВ-диапазон, дневная, ночная программа)

Для того, чтобы наиболее полно учесть все запросы при составлении программы передач, слушатели "Экспресса" могут направить письма со своими пожеланиями и редакцию газеты по адресу: ул.Строителей, 11.

### СДАЕТСЯ СОБСТВЕННОЕ ЖИЛЬЕ

в АОЗТ  
"Мегионтрубо-  
проводстрой".  
Строительство 100-  
квартирного  
жилого дома было  
начато в 1989  
году. По тем или  
иным причинам  
своевременная  
сдача объекта под  
ключ сорвалась.  
Сейчас решено  
сдать его в июле.  
Ведется отделка  
силами бригады  
штукатуров-  
маляров  
Р. М. Логиновой. и  
работы по благоустройству  
территории.



Фото А. КАЛИСТРАТОВА



Письма читателей

## ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ АВТОБУС НЕ ВЕЗЕТ ?

Не зря говорят "если не везет, то это надоело", - тому пример - письмо нашего постоянного читателя К. Сопыряева и его товарища по несчастью Г. Бутакова.

Проблема, которую они поднимают в своем письме, для города не нова - это работа городского транспорта, уровень которой оставляет желать лучшего. На страницах нашей газеты уже были материалы на эту тему. Но решаются одни проблемы, а на их месте, как грибы, появляются другие. На сей раз, а впрочем, читайте сами:

"Вам должно быть известно, что на автостанции Мегиона есть расписание движения автобуса по 101 маршруту: 4,5,6,7, 8,.... часов.

29 мая 1993 года, в субботу, автобуса не было ни в 4, ни в 5 часов. Нам пришлось вернуться назад домой, т.к. мы уже опаздывали на "Восход", следующий до Новосибирска.

Возможно, редакция заинтересуется у начальника Мегионского ПАТП, часто ли это будет повторяться? И нельзя ли в случае невозможности выполнения расписания, повесить на видном месте

объявление, предупредив заранее пассажиров?

Популярно поинтересоваться: как начальник ПАТП относится к потребителям, права которых защищает известный Закон России?

И желательно поведать обо всем этом нашим читателям, которые очень часто выдают еще и пассажирами автобусов."

К. Сопыряев, Г. Бутакова

И еще одно письмо, проблемы другие, но тема та же, наплеватьское отношение к нуждам людей.

Здравствуйтесь уважаемая редакция газеты "Мегионские новости"!

С большой надеждой на вашу

помощь обращаются жильцы верхних этажей 15 микрорайона г. Мегиона

Дело в том, что вот уже полгода мы живем без воды, в полном смысле этого слова. На неоднократные обращения к руководителям коммунальных услуг вразумительного ответа никто дать не может. Неужели в городе нет хозяина, с которого можно спросить за снабжение водой? Ведь существуют же организации, ведь получают же зарплату за работу люди, занимающиеся водоснабжением. Или они давно усвоили, что есть или нет вода, зарплату все равно дадут?! Ведь хватает же долларов на посещение "дальнего зарубежья" (Америки, Англии, Японии и т.д.) нашим боссам, якобы для перенятия опыта! На народные "халаявские" денюжки почему бы не поехать?

Дорогие, ценные наши руководители! Отступните вы, пожалуйста, от нашего, далеко не лишнего, местного бюджета суммы, необходимой на ремонт водозабора, чтобы и мы могли почаше радоваться жизни. Хочется надеяться, что найдутся средства, чтобы город Мегион стал нам родным домом, чтобы наши улицы были чистыми и светлыми, а в магазинах лежали доброкачественные продукты, и всегда была В О Д А !  
Нам уж не до Америки !

С уважением Л.Г.Быкова по поручению жителей 15 мкр. г. Мегиона

P.S. Редакция, конечно же, не в силах решить все наиболее проблемные нашего города, но мы надеемся, что этот материал не останется незамеченным.

Развитие города



Семинар было решено провести на базе отдыха "Югра". В спокойной обстановке участники этого не совсем обычного для нашего города мероприятия работали в нескольких направлениях. Открыл семинар изр Мегиона Е. Горбатов.

Сегодня у нас появилась необходимость мобилизовать все силы на улучшение жизни города. Для этого требуется немало усилий, и работу надо организовать с учетом всех мелочей. Но прежде всего нам нужно выявить все резервы, определить конкретные шаги, проанализировать сложившуюся ситуацию и затем приступить к разработке программы. Работать вслепую невозможно, эффект от такой работы будет мизерным.

Затем выступил руководитель семинара О. Алексеев:

Семинар носит не учебный характер. Цель настоящего мероприятия заключается в том, что мы должны выявить всех заинтересованных людей, которые склонны и способны направить свои усилия на то, чтобы изменить ситуацию, сложившуюся в Мегионе.

Для меня очевидны отношения территории, называемой Мегионом и производственной единицы "Мегионнефтегаз". Город возник здесь по той причине, что здесь начали разрабатывать нефтяные месторождения. Люди сюда приезжали, чтобы работать, это был главный мотив. Но постепенно, через 15-20 лет, когда люди стали оседать в Мегионе, обжигаться, у них рождались и росли дети, тогда возникла ситуация смены мотива, и появилась потребность не только работать, но и нормально, полноценно жить. Как же перейти от обеспечения только профессиональных интересов к обеспечению полноценных жизненных потребностей?

Для этого нужно многое, но прежде всего необходимо иметь комплексную прозрачную картину развития города, чтобы выработать определенную политику и, конечно, нужны люди, которые будут эту программу разрабатывать и претворять в жизнь.

Откровенно говоря, роль консультантов из Москвы сводится к тому, чтобы оказывать помощь нам в разработке программы и ее реализа-

ции. Но собственно работа над программой и ее реализация будут лежать на наших плечах. Мы сейчас находимся в той ситуации, когда необходимо смотреть в будущее с уверенностью и надеждой. Надеяться на то, что кто-то за нас все придумает и решит, нет смысла, как показывает опыт последних двух-трех лет. Ждать больше бессмысленно. Работать нужно только самим, и рассчитывать мы

Заместитель мэра по экономике Б. Сенчиков

Второй день начался работой в группах по конкретным направлениям развития города. Свообразное подведение итогов этой работы произошло в конце дня, когда все вновь собрались в одном зале и представители от групп доложили о результатах своей деятельности в этот день.

# ГОРОД ДОЛЖЕН НЕ ТОЛЬКО СУЩЕСТВОВАТЬ, НО И РАЗВИВАТЬСЯ

Первого июня открылся проблемно-проектный семинар "Разработка основных принципов городской политики". 3 июня семинар завершил свою работу. Но с окончанием семинара не заканчивается работа над разработкой программы развития города, а если быть еще точнее, то она только начинается. Инициатором прове-

остальными направлениями программы развития города.

Мы должны защитить бюджет от инфляции, - считает заместитель мэра по экономике, - и можем это сделать при грамотном и разумном подходе.

При обсуждении различных отраслей деятельности мы пришли к заключению, что многое замыкается на строительстве. Значит в программе развития города строительной отрасли необходимо уде-

Глубина ответа сразу достигнута не была, нас давила психология исполнителя, хотелось услышать набор готовых рецептов и выбрать то, что нужно. Но топтание на месте заставляет использовать свои личные ресурсы, мыслить самим. Цели нам всегда были ясны, а механизм достижения может быть разным. Наша задача сегодня - социальная защита молодежи, подразумевающая те меры, которые будут развивать молодые ресурсы, создавать ту

дении семинара и всей работы над программой развития выступила городская администрация. С этой целью были привлечены консультанты из Москвы, представители городского Совета, администрации, других структур управления города, а также представители общественных организаций.



можем только на собственные силы.

Затем представитель экспертной группы Э. Трутнев вынес на суд присутствующих проекты Устава градорегулирования и временного положения по его вводу. Этот проект стал впоследствии предметом обсуждения в одной из групп участников семинара.

Много споров в первый день работы вызвал разговор по теме "Анализ социо-культурной и образовательной ситуации". Участники семинара высказывали свое видение этой проблемы и пути ее решения.

отметил, что нам необходимо в корне менять систему экономического регулирования. С этой целью, по его мнению, необходимо работать над проектами бюджета и другими финансовыми документами с привлечением специалистов в области экономики, экспертов. До сегодняшнего дня эта работа проводилась работниками финансовой службы. Но ведь экономическую политику города строить нужно экономистам прежде всего. Только такой подход позволит нам более эффективно использовать имеющиеся финансовые возможности.

Экономическая команда сформирована, и она готова работать в новом ключе. Что это значит? Прежде всего в части экономического анализа и прогнозирования. Этого мы не делали практически никогда, и именно поэтому формирование всей экономической и финансовой политики замыкалось на утверждении бюджета, сформированного без какого-либо анализа и изучения.

Трудно не согласиться с доводами Б. Сенчикова. Всем нам на удивление мы, имея довольно благополучный бюджет по сравнению с другими городами и регионами, не можем его использовать максимально на улучшение жизни нашего города. Для этого, конечно, необходим анализ и экономическая политика должна форми-

лить максимум внимания. Необходимо также иметь резервы для занятости освобождающихся трудовых ресурсов. Нет гарантии того, что нефтяники или другая какая-либо организация, завтра не начнут сокращение и, нам предстоит позаботиться о тех людях, которые потеряют работу.

Третий заключительный день семинара начался с выступлений рабочих групп. Их представители рассказали о своих наработках, к чему они пришли в результате двухдневной работы.

Группу "Формирование социокультурной среды города" представила Л. Г. Застава, она отметила:

Те проблемы, которые поставили ребята, это и наши проблемы. Сегодняшний день нас ставит в такие условия, что мы должны стать партинерами, их гарантии, помочь занять активную жизненную позицию. В процессе работы на семинаре перед нашей группой возникло три вопроса

Зачем нужна программа городу, как исполнить? Какое место принадлежит нам? Как мы должны взаимодействовать в рамках этой программы?

социокультурную среду, которая вызвала бы интерес, желание действовать, а не наблюдать. Наша задача извлечь максимум из того, что уже есть, а именно бережно относиться к той элитарной прослойке, которая есть, в городе много интересных людей, усилия которых направлены на возрождение духовных ценностей.

Наша задача - не оставить их без внимания, изучить их возможности, придав им правовой статус.

Направления, которые должны быть положены в основу программы развития города:

- образование,
- занятость молодежи в сфере производства,
- досуг.

И в первую очередь должны инвестироваться конкретные дела и программы.

От имени группы "Градорегулирование и управление территорией" выступил главный архитектор города Н. Г. Бойко. Эта секция изучала представленный Устав градорегулирования и Временное положение по его вводу и сделала такое заключение:

Устав содержит в себе три блока; правовой, условия для формирования рынка недвижимости, координация градо-



На фото: Участники семинара

Фото А. КАЛИСТРАТОВА

строительной политики с программой города.

Первый этап мы видим в подготовке усвоения этого Устава, изучение его сначала внутри администрации. Сделаем коррективы в документе, направим на Малый совет,



затем вынесем на обсуждение общественности, опубликуем в печати. Только после этого документ можно будет утверждать на сессии. Под условиями формирования рынка следует понимать реализацию свободных земельных участков с целью создания возможностей для программы развития Мегиона. При поступлении этих средств мы сможем развивать центр города, тратить средства на благоустройство. Устав градорегулирования четко разграничивает функции горкомзема и отдела архитектуры, он объединяет, и в тоже время пути их не пересекаются.

Таким образом, Устав градорегулирования очень нужный для нормального развития города документ.

Б.В.Сенчков, заместитель главы администрации:

Наша группа попыталась изложить принципы городской экономической политики, которые следует использовать руководителям города:

1. Перспективная ориентация экономических принципов
2. Приоритетность инфраструктуры
3. Активность политики
4. Буферный (развитие экономических, коммерческих структур, администрация сама не занимается коммерцией, но может через эти структуры разрешать проблемы, возникающие перед городом, например, снабжения продуктами питания и прочее.

5. Адресность (предполагает возможность влияния на новые зарождающиеся структуры, льготные налогообложения, дотации и т.п.)

6. Принцип многообразия (развитие других производств, например, деревообработка и другие, чтобы трудоустроить людей, после снижения нефтедобычи, станут безработными)

К сожалению, участники семинара так и не услышали результатов группы "Управление городскими проблемами. Проблемы взаимоотношений производственных и муниципальных структур, в которой работали и глава администрации, и председатель Совета. Было бы интересно для всех, в чем они выдают принципы городской политики.

При подведении итогов семинара участники высказали свое отношение к мероприятию. Прозвучали и критические замечания, было отмечено и положительное, но все сошлись в одном, что начало важное дело. А.А.Штерман, бизнес-консультант:

Я удовлетворен тем, что, на мой взгляд, удалось сделать на семинаре, удалось не только выявить проблемы, но и перейти в проектную часть, было произнесено словосочетание Программа развития города подвешена черта, в этой я вижу заслугу семинара. Теперь возникает естественный вопрос - что же дальше? Сейчас надо все переосмыслить, переходить к конкретным шагам. Работа, конечно, предстоит огромная, и делать это надо с теми людьми, которые есть сегодня.

Д.М.Сапрон, директор УПК - Семинар поставил одну из труднейших задач перед руководством и перед жителями города. Руководство должно найти в себе силы реализовать наработанное здесь, только тогда мы увидим результаты этого мероприятия. Все это может быть выполнено при разумном руководстве, конкретных решениях и шагах.

Семинар закончился, он стал своеобразным завершением подготовительного этапа работ по разработке комплексной программы развития города. И есть все основания предполагать, что следующий этап, а им должен стать глубокий анализ сложившейся ситуации в городе, пройдет более успешно при полной поддержке всех городских структур.

Материал подготовили Андрей МИТЦОВ и Джамия ШАЙДУЛЛИНА

# ОТ "КУЧКИ СЛИПШИХСЯ. ЛЕДЕНЦОВ" - К ЛИЧНОСТИ

Во время одной из дискуссий на семинаре многим пришлось по душе очень меткое выражение, высказанное консультантом из Москвы О.Б.Алексеевым, он сказал, что народ в нашей стране ассоциируется у него с кучкой леденцов, завалившихся где-то в кармане, слипшихся, в табаке, и очень трудно отколупнуть один, выделить, оторвать из этой массы.

В работе семинара принимала участие и группа школьников СШ N 4, которые внесли довольно интересное предложение, суть которого заключалась в том, чтобы к двум силам, имеющимся в городе (их условно назвали городские власти и промышленники) прибавить третью - общественную организацию, детскую, но в которую войдут и взрослые, выбранные самими ребятами.

В конце семинара ребята уже выдвинули конкретную программу действий. Они предложили огромную работу от "Дайте нам сказать" - к "Мы хотим сделать". Станислав Голонин, выступивший от этой группы, предложил следующее: - Молодежь должна принимать непосредственное участие в создании города, как культурного центра. Мы наметили себе задачи объединения и привлечения молодежи к участию в развитии города. Это создание молодежного досугового центра, благоустройство дворов, строительство игровых площадок,

открытие ПТУ, техникума или его филиала, решение проблем занятости подростков, социальная защита инвалидов, детей-сирот. Изменение односторонней ориентации молодежи на многопрофильность, приобретение новых специальностей для города.

Мы предлагаем провести конкурс проектов среди молодежи, провести оргдеятельностную игру, где собрать заинтересованных, обсудить наши проблемы.

Следующим этапом может быть и создание организации, как юридического лица, но сначала - дело.

Таких инициативных, умных ребят, конечно, немало в школах города, жаль, что их не было на семинаре, но они не должны остаться в стороне, ведь, речь идет о будущем их города, в котором многие останутся жить.

Джамия Шайдуллина

## ОБРАЩЕНИЕ К МОЛОДОМУ ПОКОЛЕНИЮ МЕГИОНА

Мы видим будущее города в строительстве экологически чистого Дома, способного стать региональным культурным центром.

Нам жить в этом городе, каким он будет завтра зависит и от нас тоже.

Давайте объединим все свои усилия для разработки и реализации конкретных программ развития Мегиона.

Мы предлагаем:

- Создание молодежного досугового центра
- Развитие спортивного движения
- Решение проблем занятости молодежи

Во время летних каникул у вас будет время подумать, поразмышлять, чего мы хотим в нашем городе, как сделать жизнь интересной и осмысленной. В начале учебного года ждем вас и ваших предложений.

Обращайтесь в школу N 4, 11-В класс или в редакцию газеты по телефону 91-4-56.

Не будьте равнодушными к судьбе нашего города!

Инициативная группа молодежи



Продолжается подписка на газету "Мегионские новости" НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 1993г

Стоимость - 480 рублей  
Для пенсионеров - 240 рублей

ОБРАЩАТЬСЯ В РЕДАКЦИЮ

# "МЕРКУРИЙ" СХОДИТ С ОРБИТЫ

Приватизация

Какие порой крутые повороты делает наша с вами жизнь. Еще недавно мы и не предполагали, что сможем существовать без гостерговли. Как-то не верилось, что магазины смогут работать самостоятельно. Но вот началась коммерциализация торговых предприятий, и началась она именно с магазинов.

Что же получится в результате этих преобразований магазинов в муниципальные предприятия? Откровенно говоря, хорошего мало. Если в системе ОРСов магазины нормально работали, то с переходом под крышу муниципалитета многие торговые предприятия только и делают, что оформляют судьи для закупок товара. Чуть не на каждом заседании Малого городского Совета народных депутатов рассматриваются вопросы о дотациях и креди-

товании муниципальных торговых предприятий. Оказалось не так-то просто работать самостоятельно.

История с переходом в муниципалитет магазина "Детский мир", пожалуй, характерна для сегодняшнего времени. Поведали мне ее сами работники магазина, точнее муниципального торгового предприятия "Меркурий". Но все по порядку.

В конце июля 1992 года распоряжением главы администрации города Мегиона бывший магазин "Детский мир" был зарегистрирован как муниципальное торговое предприятие "Меркурий" со всеми правами юридического лица. И что примечательно, 31 июля происходит регистрация предприятия "Меркурий", и этим же днем производственное объединение "Мегионнефтегаз" подписывает договор аренды с торговой фирмой "Мегион" помещения, в котором располагался "Детский мир". В первое время работа магазина шла своим чередом, но по прошествии некоторого времени

представители торговой фирмы "Мегион" стали докучать муниципальному торговому предприятию "Меркурий" и требовать освободить помещение. Видимо, вопрос стал настолько горячим, что посыпался целый поток писем в разные адреса, и началась переписка всех инстанций.

12 октября 1992 года мэр Мегиона Е.Горбатов отправляет в адрес генерального директора п/о "Мегионнефтегаз" письмо, в котором ссылался на Постановление Верховного Совета Российской Федерации и решения Совета народных депутатов Мегиона, что необходимо передать на баланс Комитета по управлению госимуществом и муниципальной собственностью здания, занимаемые торговыми предприятиями. В числе других упомянулся и "Меркурий".

Для полноты картины хочется привести выдержку из письма: "Пронув вас в срок до 20 октября 1992 года передать на баланс Комитета по управлению госимуществом и муниципальной собственностью (т.Михалев В.Г.) вышеперечисленные здания и соо-

ружения".

Какова же реакция производственного объединения "Мегионнефтегаз"? Она последовала несколько с опозданием, но достаточно категорично. Просьба мэра, видимо, не была учтена ни в коей мере, да и не привыкли нефтяники склонять голову. И 25 ноября рождается документ, который адресован директору муниципального торгового предприятия "Меркурий" Т.Ф.Максименко. Пришед это письмо дословно.

"Ставлю Вас в известность, что здание бывшего магазина "Детский мир", находящегося на балансе п/о МНГ, на основании договора аренды N 183 от 31 июля 1992 г. передано торговой фирме "Мегион". Предлагаю Вам немедленно освободить незаконно занимаемое помещение в добровольном порядке и основные средства передать по приемосдаточному акту п/о МНГ.

В случае отказа от добровольного исполнения этого требования, вынужден буду обратиться в судебные органы за принудительным освобождением занимаемого здания,

при этом судебные расходы будут возложены на ваше предприятие". Подписал этот документ исполняющий обязанности генерального директора п/о "Мегионнефтегаз" А.М.Кузьмин.

Но в судебные органы, видимо объединение так и не обратилось, а решило действовать совместно с торговой фирмой "Мегион" несколькими методами, поскольку судебные разбирательства хлопотные и отнимают немало сил и времени. Работа предприятия "Меркурий" практически блокируется.

Казалось бы, самое время подключиться к этому конфликту Комитету по управлению госимуществом, но он по неизвестным причинам медлил с решительными заявлениями, и лишь 30 марта 1993 года председатель комитета В.Г.Михалев направляет письмо прокурору города Мегиона и копии в п/о "Мегионнефтегаз"

# "МЕРКУРИЙ" СХОДИТ С ОРБИТЫ

Продолжение

и торговой фирме "Мегион". В.Г.Михалев в своем письме поясняет, что администрация п/о "Мегионнефтегаз" не выполняет решения Мегионского городского и Ханты-Мансийского окружного Советов народных депутатов.

Как показывает время, результат этого письма оказался нулевым, так как практически ничего не изменилось. И если работники "Меркурия" еще несколько месяцев мужественно отстаивали свои права, то сейчас просят лишь одного: ликвидировать предприятие по закону, чтобы люди могли со спокойной совестью искать себе работу.

Из этого конфликта можно сделать однозначные выводы. "Мегионнефтегаз" не выполняет решений законодательного и исполнительного органов власти города, и это все сходит с рук, причем с молчаливого согласия блюстителей закона. Если уж игнорируются требования и рекомендации администрации города, то что можно сказать о таких маленьких и беспомощных структурах, как муниципальное торговое предприятие "Меркурий". Им остается ликвидировать свое предприятие и признать свое полное поражение. "Мегионнефтегаз" вышло победителем в этом конфликте. И хотя говорят, что победителей не судят, все же хотелось бы поделить некоторыми сообщениями по этому поводу.

До сих пор я был уверен в том, что не город существует для нефтяников, а наоборот, но с каждым днем приходится все больше и больше в этом сомневаться. Пожале, нефтяники считают себя хозяевами положения в любой ситуации, даже если нарушается закон и ущемляются интересы граждан. Добывая нефть и распоряжаясь львиной долей добытого, нефтяники позволяют себе забывать о существовании города и людей, в нем живущих. Несомненно, что нефтяники делают большое и нужное дело, но это же не повод для того, чтобы перешагивать через интересы людей, коллективов, ломать судьбы и решать за людей. Сложившуюся систему необходимо перестроить, чтобы она работала не на нефтяников, а на весь город. Может быть, пора всерьез задуматься о нефтяниках, как части города, а не считать город придатком акционерного общества "Мегионнефтегаз". Интересы территории, интересы жителей всего города должны быть основополагающими для всех производственных структур города, в том числе и нефтяников.

Материал подготовил Андрей МИТАСОВ

Мегионскому производственному управлению по эксплуатации и ремонту объектов городского хозяйства на базу по благоустройству г.Мегиона на постоянную работу требуются:

- бетонщики 2,3 разрядов - средняя з/плата от 100 до 110 тыс.руб.
- стропальщики 3,4 разрядов - средняя з/плата от 95 до 108 тыс.руб.
- плотники 2,3 разрядов - средняя з/плата от 102 до 113 тыс.руб.
- маляры 2,3 разрядов - средняя з/плата от 102 до 113 тыс.руб.
- электросварщики 4,5 разрядов - средняя з/плата от 125 до 145 тыс.руб.
- рабочие зеленого строительства 1,2,3,4 разрядов - средняя з/плата от 79 до 108 тыс.руб.

- На ремонтно-строительный участок:
  - слесари-ремонтники 4,5 разрядов - средняя з/плата от 104 до 120 тыс.рублей
  - слесарь строительный 4,5 разряда - средняя з/плата от 104 до 120 тысяч рублей
  - монтажники внутренних сантехнических систем 4,5 разрядов - средняя з/плата от 104 до 120 тыс.рублей.
  - стропальщики 3,4 разрядов - средняя з/плата от 92 до 104 тыс.рублей
  - монтажники стальных и железобетонных конструкций 4,5 разрядов - средняя з/плата от 104 до 120 тыс.рублей
  - грузчики - средняя з/плата 103 тыс.рублей
  - плотники 3,4 разрядов - средняя з/плата от 92 до 104 тыс.рублей

Возможна работа по вахтовому методу. Обратиться в отдел кадров МПУ по Э и РОГХ

ТОО "Скиф" заключает договора на поставку УАЗ-3303 "Фермерский" (5 местный, с кузовом).

Цена: самовывоз из Санкт-Петербурга - 6,5 млн.руб б/н, с доставкой покупателю - 7 млн.руб. б/н

Минимальная партия - 3 шт., предоплата 100%.

Заявки принимаются в редакции. Телефон 9-14-56.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ИНФОРМАЦИЯ

В Нижневартовске, в поликлинике N 3 "Строитель", с 17 мая по 5 июня проходит подбор чешских газопропускаемых мягких контактных линз. Линзы приотнашливают прогрессирование близорукости, исправляют косоглазие. Любые климатические условия им не вредны.

Часы работы : с 10 ч. до 19 ч., с записью с 8 ч. до 14 ч. Телефон регистрации : 23-07-64.

Меняется 2-х комнатная квартира в 5 этажном доме, 3 этаж, на города Самара, Тольятти, Ульяновск, Дмитровград (Ульяновская область), Набережные Челны, Нижнекамск, Жигулевск.

Обратиться по адресу: Строителей, 7/1, кв.9. Телефон: 2-13-84.

Нижневартовскому предприятию электрических сетей для постоянной работы на подстанции Кирьяновскую, находящуюся в городе Мегионе, требуются:

- 1. Электросварщик ручной сварки 5 разряда.
- 2. Дежурные электромонтеры оперативно-выездной бригады 5-6 разряда.

Обратиться: подстанции (за частной безвозвраткой) Кирьяновская.

Малое предприятие "Пульс" приглашает подрядчика (строительную бригаду) для реконструкции помещения подвальной части здания под магазин и склад. Оплата на договорной основе. Также требуется крановщик на автокран КС-3575.

Обратиться: АБК-УМ-10, 3 этаж, ком.306. Тел.: 9-17-23; 9-17-33.

Срочно продаем ремни КамАЗ, марка А-320. Обратиться: тел.: 91-4-08, в рабочее время.

Продаются ищущие машины "Ромашка" (блок пампид, русский и русско-латинский алфавит). Тел: 9-17-56, 9-13-27.

Утерянный аттестат А N 056683, выданный СШ N 3 г.Мегиона в 1992г. на имя Жулина Сергея Александровича, считать действительным.

Мегионскому тампоначному управлению срочно требуются на работу электромонтеры 4-5 разрядов. Обратиться в отдел кадров.

Продается автомашина "КАМАЗ- 5320" (тепл, спальник), 1993г. выпуска. Обратиться по адресу: ул.Заречная 9а, кв.2

Сдается или продается однокомнатная приватизированная квартира в девятиэтажном доме. Обратиться ул.Строителей, 2, кв.62. Телефон: 2-31-69

Срочно недорого продам или поместю автомобиль "Тойота-Камри" 85 года выпуска. Мощность - 90 л.с., класс "Волги", передний привод, гидросилитель руля, кондиционер. Обратиться по тел.: 18-2-80, с 8.00 до 17.00

Меняется "Москвич 2141", 1992г. на двухкомнатную благоустроенную квартиру. Обратиться: тел.5-25-64, после 19 часов.

Меняется 4-х комнатная квартира ДСК в Мегионе на 1 и 3-х комнатную в Мегионе и Нижневартовске в капитальном доме, можно 1 комнатную и доплата по договоренности, возможны варианты. Обратиться по телефону: 2-30-55

Предпринимателям и организациям! Коммерческий банк "Лангас" для ускорения расчетов по России и Белоруссии предлагает воспользоваться корреспондентскими счетами: г.Москва - Нефтехимбанк г.Пермь - Пермкомбанк г.Набережные Челны Камипбанк г.Мишк - Белгипромбанк КБ "Лангас" имеет филиалы: г.Новочеркасск, Ростовской области, Ряздвинский Ставропольского края, г.Почаки.

За дополнительной информацией обращайтесь в КБ "Лангас" ул.Солнечная 10-а, каб. N 9.

УЧРЕДИТЕЛЬ - МЕГИОНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Наш адрес: 626441, Тюменская обл., г.Мегион, ул.Строителей, 11, телефон: 9-14-56

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции

Газета набрана на редакционно-издательской системе. Отпечатана в типографии г.Нижневартовска

При перепечатке ссылка на газету обязательна

За гл. редактора Борис Брагин

Подписано в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.00

Способ печати: офсетный

Над выпуском работали:

редактор отдела Джамил ШАЙДУЛЛИНА

фотокорреспондент Артур КАЛИСТРАТОВ

технический редактор Борис БРАГИН

оператор редакционно-издательской системы Галина САНИНА

корреспондент Сергей ЗАРВАНСКИЙ корреспондент Наталья ЗАХАРОВА

Тираж 4000 экз.

## Редакция газеты принимает от организаций и предприятий коллективные заявки для доставки газеты на 1993 год.

— Дорогой, сегодня исполняется 15 лет, как ты женился на мне. Ты не забыл?  
— Нет, я не забыл. Но я уже простил тебе это.

Муж, возвращавшийся домой с охоты, звонит жене с вокзала:  
— Дорогая, это я. Еду домой.  
— Как охота, милый?  
— Все нормально, месяц не будем покупать мясо.  
— Ты убил лося?  
— Нет. Пропил зарплату.

Во время ссоры жена бросает мужу: — Ты, которому я отдала лучшие годы своей жизни!  
— Не говори так, — просит муж, — мне страшно подумать, что меня еще ожидают худшие годы.



Муж жене после ссоры: — Если бы ты меня действительно любила, как ты любишь утверждать, ты бы вышла замуж за кого-нибудь другого, а не за меня!

В разгар семейной баталии жена кричит мужу: — Уж лучше бы я вышла замуж за самого дьявола!  
Муж спокойно заметил: — Но это невозможно. Браки между близкими родственниками запрещены.

ЖЕНА: — Милый, врачи говорят, что я нуждаюсь в перемене климата.  
МУЖ: — Так будет, дорогая! Синоптики обещали нам завтра резкое похолодание.  
Отец спрашивает сына: — Сынок, а где твой дневник?  
— Я дал его своему товарищу, чтобы он поугал своих родителей.  
— Мой отец говорит, что всегда приятней дать, чем получить.  
— Он у тебя священник!  
— Нет. Боксер.



### ПРЕДЛАГАЮ

- МОРОЗИЛЬНЫЕ КАМЕРЫ "Вирюса-14" (300 тыс.руб) "Вирюса-145" (475 тыс.руб)
- ДВУХКАМЕРНЫЙ ХОЛОДИЛЬНИК "Вирюса-221" (270 тыс.руб)
- ОДНОКАМЕРНЫЙ ХОЛОДИЛЬНИК "Вирюса-6" (230 тыс.руб)

Гарантия - 3 года. Доставка на дом БЕСПЛАТНО. Телефон в Нижневартовске: 23-49-61